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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DEL 26 LUGLIO 2011, N. 52 

  

 PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI 

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  VITTORIANO SOLAZZI   

 

 Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli  

INDI  Consigliere segretario Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,45, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 51 del 19 luglio 2011, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, fa osservare all'aula un minuto 
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di silenzio in memoria delle vittime degli attentati in Norvegia e del militare italiano caduto in 
Afghanistan. Pone, poi, in votazione per appello nominale, richiesto dal consigliere Zinni (anche a 
nome dei consiglieri Natali e Foschi), il rinvio delle nomine dei componenti del Consiglio di 
Amministrazione degli Erap. L'Assemblea legislativa approva. In seguito all'istanza del consigliere 
D'Anna pone in votazione il rinvio della proposta di legge n. 122. L'Assemblea legislativa non 
approva. 

Il Presidente passa alla trattazione del  punto iscritto all'ordine del giorno che reca:  

• INTERROGAZIONE N. 275 dei consiglieri Marinelli, Massi, D'Anna, Natali “Situazione 
 organico sistema sanitario marchigiano”; 

• INTERROGAZIONE N. 218 del consigliere Bucciarelli "Mancata assunzione del 
 personale precario del comparto sanitario"; 

• INTERROGAZIONE N. 260 del consigliere Latini “I precari della sanità". 

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.) 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Marinelli e Latini. 

• INTERROGAZIONE N. 220 del consigliere Acquaroli “Chiusura e variazione d'uso della 
 sede Astea di Recanati”. 

Risponde l'Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Acquaroli. 

• INTERROGAZIONE N. 401 del consigliere Cardogna “DGR n. 759 del 30/05/2011 - 
 Modifica calendario venatorio 2010/2011". 

Risponde l'Assessore Petrini. 

Rinuncia alla replica il consigliere Cardogna. 
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• PROPOSTA DI LEGGE N. 121 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: “Modifica 
 alla legge regionale 13 ottobre 2008, n. 28: "Sistema regionale integrato degli interventi a 
 favore dei soggetti adulti e minorenni sottoposti a provvedimenti dell'Autorità giudiziaria 
 ed a favore degli ex detenuti”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Badiali e al relatore di minoranza consigliere Natali. 

Interviene l'Assessore Marconi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva all'unanimità. 

ARTICOLO 2  

Votazione: l'Assemblea legislativa approva all'unanimità.  

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordinamento 
tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di 
legge n. 121, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva all'unanimità. 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 122 (testo base) ad iniziativa della Giunta regionale,concernente: 
 “Ulteriori modifiche della legge regionale 20 giugno 2003, n. 13: "Riorganizzazione del 
 Servizio sanitario regionale" e della legge regionale 17 luglio 1996, n. 26: "Riordino del 
 Servizio sanitario regionale"; 

• PROPOSTA DI LEGGE N. 104 ad iniziativa del consigliere D'Anna, concernente: Modifica 
 alla legge regionale 20 giugno 2003, n. 13: "Riorganizzazione del Servizio sanitario 
 regionale”. 
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(abbinate ai sensi dell'art. 66 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere D'Anna. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Intervengono il consigliere Marinelli,  l'Assessore Viventi, i consiglieri Ricci, Busilacchi, Natali, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Massi, Latini,  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Pieroni, 

Il Presidente, non essendoci obiezioni, dà per approvata la prosecuzione ad oltranza della seduta. 

Romagnoli, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Marangoni, l'Assessore Giannini e i consiglieri Trenta, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Zinni, Giancarli, 

E' presente il solo consigliere segretario Franca Romagnoli. 

Binci, Foschi, Ciriaci, Camela, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Eusebi e gli Assessori Marconi e 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 
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Mezzolani. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e degli 
emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENT I 

ARTICOLO 01 (emendamento istitutivo) 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art. 1 

Discussione: Comi. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Discussione: Marangoni (chiede la votazione per appello nominale, anche a nome dei consiglieri 
Trenta e Natali, degli emendamenti nn. 3/2 e 3/4), Trenta, Ass. Mezzolani, Eusebi, Perazzoli, 
Busilacchi, Acacia Scarpetti. 
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Dichiarazione di voto: Trenta. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art. 5 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 6 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Esame dell’emendamento all’art. 7 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 8 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 10 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 11 

Esame degli emendamenti all’art. 11 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 11 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 12 

Esame degli emendamenti all’art. 12 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 12 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 13 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 

Esame dell’emendamento all’art. 14 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 14 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 15 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 16 

Esame degli emendamenti all’art. 16 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 16 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 17 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 19 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 20 

Esame degli emendamenti all’art. 20 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 20 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 21 

Esame degli emendamenti all’art. 21 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 21 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 22 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 23 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 24 

Esame dell’emendamento all’art. 24 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 24 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 24 bis (emendamento istitutivo) 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 25 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 26 

Esame dell’emendamento all’art. 26 

Discussione: Ass. Petrini, Eusebi. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 26 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 27 

Esame dell’emendamento all’art. 27 
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Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 27 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 28 

Esame degli emendamenti all’art. 28 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 28 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 28 bis (emendamento istitutivo) 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in votazione 
il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva.   

Intervengono per dichiarazione di voto i consiglieri Zaffini, Marinelli, Binci, D'Anna, Natali, 
Comi, Massi. 

Il Presidente specifica che in sede di coordinamento tecnico la disposizione normativa approvata 
con il primo emendamento all'art. 24 verrà, come è giusto e necessario che sia, inserita nell'art. 23 
trattandosi di materia disciplinata da quest'ultimo articolo (per mero errore infatti è stato ritirato   
l'emendamento 24/1 anziché l'emendamento 23/1: emendamenti identici per contenuto normativo 
ma differenti per posizionamento all'interno della legge) e, dopo l'intervento del consigliere 

D'Anna, indice la votazione finale della proposta di legge n. 122, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 
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• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 31 ad iniziativa della Giunta regionale, 
 concernente: “Linee guida per la programmazione della rete scolastica del sistema 
 educativo marchigiano per l'anno scolastico 2012/2013 - decreto legislativo 31 marzo 
 1998, n. 112, articolo 138”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della proposta di 
atto amministrativo n. 31, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

• PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 30 ad iniziativa della Giunta regionale,
 concernente: “Modifica alla deliberazione 15 luglio 2008, n. 97: "Individuazione dei criteri 
 e delle zone di mare territoriale e delle altre aree del demanio marittimo che possono 
 essere utilizzate ai fini di pesca scientifica e acquacoltura. Legge regionale 13 maggio 2004 
 n. 11, articolo 4". Rettifica delle coordinate delle zone AN1 e SB 3”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della proposta di 
atto amministrativo n. 30, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 17,45. 

 

   IL PRESIDENTE 

  Vittoriano Solazzi        

           IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

             Franca Romagnoli 


